
                                                                                       
 

AAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE OLST-WIJHE. 
 
Raadsvergadering d.d.   23 april 2018 
Agendapunt       8 
Opiniërend besproken d.d.   n.v.t. 
Portefeuillehouder     Burgemeester A.G.J. Strien 
Datum        13 april 2018 

 
Onderwerp       
Voorstel tot het benoemen van (een) plaatsvervangend voorzitter(s) raad 
           
 
INLEIDING 
Na de gemeenteraadsverkiezingen is het noodzakelijk (een) plaatsvervangend voorzitter(s) van de 
raad te benoemen.  
In de vorige raadsperiode kende de gemeenteraad twee plaatsvervangend voorzitters. Na het 
aantreden van de nieuwe gemeenteraad dienen minimaal één en maximaal twee nieuwe 
plaatsvervangend voorzitters te worden aangewezen. Door ons presidium is een profielschets 
vastgesteld, waarna de vacatures zijn opengesteld. 
De eerste plaatsvervangend voorzitter van de raad is tevens voorzitter van de commissie die de 
werkgeversrol voor de griffie vervult en die verder uit twee andere raadsleden bestaat. 
Na het aantreden van een nieuw college worden de opengevallen plaatsen van de raadsleden 
die wethouder worden opgevuld vanuit de kieslijsten. Op dat moment worden ook andere 
vacatures ingevuld, zoals die van de interne leden van de rekenkamercommissie. 

 
BEOOGD RESULTAAT 
Een eerste en mogelijk een tweede plaatsvervangend voorzitter van de raad te benoemen. 
 
KADER 
Op grond van artikel 77, lid 1 van de Gemeentewet, kan uw raad plaatsvervangend voorzitters 
aanwijzen. 

 
DRAAGVLAK 
Over de invulling vindt momenteel nog overleg plaats. De namen van de kandidaten zullen tijdens 
de vergadering van 23 april a.s. aan u worden voorgelegd 
 
VOORSTEL 
Voorgesteld wordt tot aanwijzing te besluiten overeenkomstig een na te zenden 
conceptraadsbesluit.  

 
Het presidium van Olst-Wijhe, 
de griffier,                            de voorzitter, 

              
B.A. (Bart) Duursema                     A.G.J. (Ton) Strien 
 
 

Informatie in te winnen bij: 
Bart Duursema 
Doorkiesnummer: 568122 

 


